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1. (2.0 Pontos) Determine um valor de m de modo que o conjunto

{(−1, 0, 2), (1, 1, 1), (m,−2, 0)}

seja linearmente independente (L. I.). Justifique a sua resposta.

2. (2.0 Pontos) Suponha que α e β são bases ordenadas de R3 e que

[I]αβ =

1 1 0
0 −1 1
1 0 −1


Ache [v]β sabendo que

[v]α =

−1
2
3

 .

Justifique a sua resposta.

3. (2.0 Pontos) Determine um vetor u = (x, y, z) satisfazendo u · v1 = 4, u · v2 = 6 e u · v3 = 2,
onde v1 = (1, 2,−3), v2 = (3,−1,−1) e v3 = (2,−2, 0). Justifique a sua resposta.

4. (2.0 Pontos) Fatore a matriz abaixo na forma A = XΛXT , onde X é uma matriz ortogonal e
Λ é uma matrix diagonal. Justifique a sua resposta.

A =

1 0 1
0 −1 0
1 0 1


5. (2.0 Pontos) Usando o Processo de Ortogonalização de Gram-Schmidt, determine uma base

ortonormal para o subespaço de R4 gerado pelos vetores v1 = (1, 0,−1, 1), v2 = (0, 1, 0, 1) e
v3 = (1, 1,−1,−2). Justifique a sua resposta.
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